
& 43 ..
 

œ. œ œ œ
V

DO majeur
opus 18

G7

œ. œ œ œ
=> I

C

œ. œ œ œ
V

G7/B ˙ œ. œ.
=> I7 D II

C7 C#°

& .. 43 
œ œ œ œ.

DII/II
=> II ------------

C#°/D Dm Dm/F œ œ œ œ.
=> V -----------------------------

G(b9) C/G œ œ œ œ.G7 œ œ œ œ.
V/I => I

B°/C C

& 43 œ œ œ œ
DO majeur

1 opus 34

œ œ œ œ œV

G9 Œ œ. œ.
V IV

G7 F2/A œ# . œ. Œ
Vplagal

de SOL

GØ/Bb G7/B

& œ œ œ œ œ œ œ œ œ
G9 Œ œ. œb .

V =>Im

G/B Cm œ. œ. Œ
plagal

de SOL V

G°/C# G7/D Ó .8 mes.

& 
..˙̇

I

C ..˙̇
IV

F œœ œœ œœ
=>V

G7 œœ œœ Œ
=> I

C

& 

..˙̇
I

SOL majeur
(mod. à la 5te)
G ..˙̇

II

Am/C œœ œœ œœ
=> V

D7 œœ œœ œœ
=> I V

DO majeur
(mod. à la 4te)G G7

& 
œœm œœ## œœ

=> I Iplagal
de SOL

C C° C jœb
˙̇ œœ

=> IIDII/IV

C#°/F Dm/F œœ œœ œœ
=> V

G7 œœ œœ Œ
=> I

C

& bbb 43 
jœ
œœm œœ## œœ
I

SOL majeur
(mod. à la 5te)
G œœ# œœbn œœ

II

Am/C œœ œœ œœ
=> V

D7 œœ œœ Œ
=> I

?
G
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Valses de Chopin
(extraits transposés en DO)



? bbb 43 .. 
˙ œ œ

DO mineur2 opus 34

I

Cm ˙ œ œ
II/I

DØ/C ˙ œ œ
I

Cm ˙ œ œ
II/I

DØ/C

? bbb .. 43 

Ÿ̇ œ# œ
(V)

&
Cm/G

˙ œ œ
DV/V

F#°/G
œ œ œ œ# œ
V -----------------------------

G7

˙ œ
G7

& bbb 43 .. Œ Œ œ
DO mineur

2 opus 64

..˙̇
I

Cm ..˙̇#
IIM

D7 ‰ jœ jœ œ ≈ œ œ
=> V

G(b9) ‰ jœ jœ œ≈ œ œ
=> V/I => I

G(b9)/C Cm

& bbb ..˙̇
(V)

LA b majeur
(mod. sur VI)
Ab/Eb ..˙̇n

DV/V

D°/Eb ‰ jœ jœ œ ≈ œ œ
=> V

Eb7 ‰ jœ jœ œ ≈ œ œ
=> I II

DO mineur
(mod. sur III)

Ab DØ

& bbb ˙ œ
=> V

G7

œ œ œ œ œ œn
=> I IV

Cm Fm7 ˙ œ
=> V

MI b majeur
(= relatif)

Bb7 œ œ œ œ œ œ#
=> I II

SOL mineur
(mod. sur III)

Eb AØ

& bbb .. n n n 43 œ# œ œ œ œ œ#
=> (V)

Gm/D œ# œn œ œn œ œb
V

D7 œ œ œ œ# œ œn
=> V ----------------------------

DO mineur
(mod. à la 4te)
G7 œ œn œ œb œ œG7
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& nn n 43 .. 
œ œ œ œ œ

DO majeur
3 opus 64

I ---------------------------------------------------------------------------------

C

œ œ œ œ œC/G œ œ# œ œ œC œ œ œ œ# œ œ#
C/G

& 

œ œ# œn œ# œn
V -------------------------------------------------------------------

G7/D œ œ œ œ œ
G7 œ œ# œn œ# œnG7/D

œ# œ œ œ œn
V

LA mineur (relatif)
E/G#

& œ œ# œ œ œ
=> I --------------------------------------------------------------------------------------

Am

œ œ œ œ œAm/E œ œ# œ œ œAm œ œ œ œ œ# œ
Am7/C

& .. 
œ œ œ œ# œ œ
V ---------------------------------------------------------------

SOL majeur
(mod. sur II)
G/D œ œ œ# œ œ œG/D

œ œ# œn œ œ œ
D7

œ œ œ œ œ œ
=> I V

DO majeur
(mod. à la 4te)

G G7

& .. Ó œ œ#
1 opus 69

3

œn œ œ œ œ œ œ
IV

impression de 6te napol.
(IIe de MI mineur)

+ impression de LA mineur qui va sur E7

DO majeur
F/A ˙ œ

=> V

B°/G# Œ œ# œ
3

œ œ œn
D II

C#°/G

& .. b b b 43 
˙ œn

=> II

Dm/F .œ Jœ
3

œ œ œ
D V

F#°
˙ œ

=> V --------------------------------

C/G Œ jœn
œ œ œ œG7 ˙# œ

=> I

C
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& bbb 43 .. Ó œ2 opus 69 œ œ œ œ œ œ
 I

DO mineur Cm

˙n œ
V ------------------------

G7/D œ œ œ œ œ œG7/B

˙ œ
=> I -------------

Cm

& bbb 
œ œ œ# œ œ œ
I

Cm œ. œ# œ
plagal
de DO

C° œ œn œ
II/I

DØ/C œ œ œn œ œ œ
=> V/I

G7/C

& bbb 
œ œ œ œ œ œ

=> I

Cm ˙n œ
V --------------------------------

G7/D œ œ œ œ œ œG7

˙ œ
=>I -------------------

Cm

& bbb .. 43 
œ œ œ œ œn œ
I

Cm/Eb œb œ œ œ œ œ
IV

Fm6 œ œ œ œ œ œ
=> V -----------------

Cm/G G7

œ œ# œ œn œ œ
=> I

Cm

& bbb 43 .. Ó œ
2 opus 70 DO mineur

œ œ œ œ œ
I ------------------------

Cm

.œ jœ œ
Cm7/Bb œ œ œ œ œ

IV

Fm/Ab Fm

œ œ œ .œ jœ œ
I

Cm

& bbb œ# œ jœ œ œ œ œ
V

G7/B œ œ œn œ œ œ=> I ------------------

Cm Cm/Eb
œ œb œ œ œ œIV

Fm6

œ œ œ# œ œ œn
=> V

G

& bbb œ œ œ œb œ
MI b majeur

I ----------------------------------

Eb
.œ jœ œ

Eb∆/D œ œ œ œ œ
VI

Cm7 .œ jœn œ
=> IIM

F7

& bbb 
.œ Jœ œn œb

= V ---------------------------------------------------------------------------------------------

SI b majeur
F7 œ œ œ œ œn œ

Bb/F
œ œ œn œ jœn œ œ
F7

œ œ œn œ jœn œ œ
Bb/F

& bbb .. œ œ œ œn œb
V

F7 œ# œ œn œ œ œ
=> I plagal

de SI b

Bb Bb°
œ œ œ œ œ œ
V -------------------

Bb/F F7

.œ
jœb œ œ œ œ œ

DO mineur

=> I V

Bb G7
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